
Kérdőív a könyvtári oktatáshoz – 2018 

Válaszok 

34 kitöltő 
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 Hagyományos könyvtári szolgáltatások (könyvkölcsönzés, hosszabbítás, fénymásolás, 

szkennelés stb.): 32 fő (97%) 

 Könyvtári honlap: 19 fő (57,6%) 

 Designportál: 4 fő (12,1%) 

 Könyvtári katalógus: 13 fő (39,4%) 

 Tudományos adatbázisok (pl. EBSCO, JSTOR stb.): 2 fő (6,1%) 

 Képkereső szolgáltatások (pl. Hungaricana, Digitális Képarchívum stb.): 10 fő (30,3%) 

 Egyéb adatbázisok (pl. MATARKA, EPA stb.): 2 fő (6,1%) 

 

 

 Hagyományos könyvtári szolgáltatások (könyvkölcsönzés, hosszabbítás, fénymásolás, 

szkennelés stb.): 22 fő (91,7%) 

 Könyvtári honlap: 8 fő (33,3%) 

 Designportál: 0 fő (0%) 

 Könyvtári katalógus: 6 fő (25%) 

 Tudományos adatbázisok (pl. EBSCO, JSTOR stb.): 0 fő (0%) 

 Képkereső szolgáltatások (pl. Hungaricana, Digitális Képarchívum stb.): 5 fő (20,8%) 

 Egyéb adatbázisok (pl. MATARKA, EPA stb.): 0 fő (0%) 

 



 

 

 

 Szívesen hallottam volna többet a hagyományos könyvtári szolgáltatásokról.: 1 fő (2,9%) 

 Inkább több webes szolgáltatást ismertem volna meg.: 4 fő (11,8%)  

 Inkább a keresési technikák (interneten/tudományos adatbázisokban) érdekeltek volna 

jobban.: 6 fő (17,6%) 

 Elégedett voltam az oktatás arányaival.: 24 fő (70,6%) 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 max. 30 fő (5 fő – 15,6%) 

 max. 20 fő (4 fő – 12,5%) 

 max. 10 fő (3 fő – 9,4%) 

 max. 15 fő (3fő – 9,4%) 

 max. 50 fő (3fő – 9,4%) 

 max. 60 fő (3fő – 9,4%) 

 

 

 


